北京軍區重裝部隊高寒練兵

首次夜間實彈演習 提升全天候作戰力

▶解放軍士兵在嚴寒 地區訓練,以掌握寒 區作戰技巧。 新華社

▼重裝部隊在夜間進 行實彈演練,鍛煉全 天候作戰能力。



香港文匯報訊(記者 劉坤領 北京報道)北京軍區重裝部隊高 寒地區複雜條件下實戰化演練已經歷時三天。據新華網報道,11 日夜間,北京軍區在朱日和訓練基地首次組織重裝部隊開展夜間 實兵實彈演練,參訓部隊命中率達90%,達到考核要求。

才京軍區司令部軍訓部參謀宋現旺 介紹,參訓部隊列裝的是解放軍 第一代坦克進行信息化升級改造後的 主戰裝備。按照訓練大綱要求,靶標 顯示採用了斷續照明的方式,模擬實 戰中武器射擊時的閃光。

命中率九成達到要求

18時30分,演練正式開始。炮兵群按照火力協同計劃,對「敵」臨時陣地實施火力急襲。緊接着,坦克裝甲戰鬥群、反坦克火箭編組和步機槍手相繼對「敵」實施火力突擊。經過兩個半小時緊張「戰鬥」,參訓部隊命中率達90%,達到了考核要求。

掌握寒區作戰規律

為獲得翔實數據,北京軍區在此次 演練中將新型信息化主戰裝備和一體 化指揮平台投入使用,通過訓練積累 高寒地區作戰數據,掌握寒區作戰規 律。消息顯示,北京軍區此次高寒地 區練兵開始於8日,部隊所處的朱日 和訓練基地氣溫達零下26攝氏度。

北京軍區軍訓部副部長王靜介紹, 這次演練將深入研練裝甲部隊在高寒 地區複雜條件下作戰運用、力量編 成、行動方法、指揮協同、綜合保障 等問題,檢驗重裝部隊在高寒地區複 雜條件下整體作戰能力,以及信息化 主戰裝備和一體化指揮平台的作戰效能。

北京軍區司令部軍訓部部裝處處長楊 金龍說:「組織這次夜間實兵實彈演練, 就是要錘煉部隊全天候作戰能力。」

重裝部隊

小資料 🔲 》

多數是指重型裝甲部

隊。主要是配備重型裝甲車輛進行 戰鬥的陸軍。坦克通常按戰鬥全重 和火炮口徑分為輕、中型和重型。 輕型坦克主要用於戰場警戒、目標 偵察或其他特殊任務。中型坦克用 於執行裝甲兵的主要作戰任務。重 型坦克用於支援中型坦克的戰鬥。

此外,也常用指重型裝備部隊, 除坦克部隊外,還可以指配備重型 車輛的。

鐵路售票增兩成 返程票昨開售

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)2014年春 運即將到來,至1月12日,內地鐵路共售出節前車票 1.48億張,同比增長兩成。儘管銷售車票同比大增, 不過,與龐大的返鄉客流相比,車票仍十分緊張,缺 口在一半左右。目前,仍有大量旅客沒有購得車票, 只能選擇其他交通工具。12日,節後返程車票正式 開售,記者獲悉,由於大年初一返鄉客流急速下降, 大年初一車票較為寬鬆,旅客可以輕鬆購票。

■廣州火車 站迎來旅客 小高峰。

廣州傳眞



截至1月11日,內地節前春運圖定列車和臨客列車車票已經全部上線銷售,車票也已基本售罄,僅剩部分無座票。

料2月6日及15日返程高峰

廣鐵集團表示,1月7日至9日是節前春運售票高峰期,三天共計售出春運車票198.6萬張,日均售出66.2萬張。

1月12日,鐵路部門開始銷售1月31日(大年初一)圖定列車車票,而今年春運臨客比圖定列車提前5日售票,今天也可以購買2月5日(大年初六)臨客火車票,節後返程的售票高峰也將陸續啟動。據預計,節後返程高峰分別出現在年初七(2月6日)和正月十六(2月15日),車票較為緊張;而1月31日至2月3日(正月初一至初四)車票相對寬鬆。

目前仍有大量旅客沒有購得節前返鄉車票,不少 人被迫選擇搭乘飛機或包車回家。

武漢現小針扎孔假人幣

香港文匯報訊 據《武漢晚報》報道,前天內地市民鄭 女士向媒體反映,她坐的士時司機找給了她一張假幣, 該假幣仿真度並不高,但製假者用一個很簡單的方法, 就讓它摸起來的手感像真的。

當日鄭女士坐的士下車時拿出了一張百元大鈔讓司機 找贖。司機拿出了一張50元的鈔票及幾張零錢找給鄭女 士。鄭女士憑經驗用手摸了摸那張50元,像是真錢,就 下了車。

翌日鄭女士再次坐的士,當拿出這張50元付賬時,卻被的哥告知這是張假錢。鄭女士後來在驗鈔機上一檢



■編號以「QE51」打頭的假人民幣。 網上圖片

網友動漫名買票順利進站上車

香港文匯報訊 據福州新聞網報道,近日內地有一位網友用自己身份證號加兩個動漫人物名,在 12306網站訂兩張動車票,順利取票進站上車,實 現從福州站到福州南站的往返。

為了證明自己確實成功上車,該網友在微博上連續發了多張照片。微博發出後,引來不少網友圍觀和評論:有的網友好奇是如何做到的;有的網友質疑鐵路部門從售票到檢票環節漏洞多;有的網友則擔心,黃牛是不是也用類似方式囤票?業內人士分析,該網友在12306網站可以用假名字預訂車票,是因為12306網站尚未與公安部門系統聯網,對身份證信息沒有審核環節。



■網友手持 用動漫名字 購買的動車 票。 網上圖片

浙新增2例N7N9感染

香港文匯報訊(記者高施倩杭州報道)浙江省衛生計生委1月12日通報,截至12日15時浙江省新確診了2例人感染H7N9禽流感病例。首位患者宗某某,男,78歲,義烏人,現屬危重,於杭州某醫院治療。另一患者孟某,男,34歲,暫住寧波市鄞州區,現屬重症,在寧波某醫院治療。截至目前,浙江省2014年已經確診了7例病例,浙江省政府應急辦工作人員表示,浙江新年確診的數量有增加,但情況還是散發狀況,而確診病例增多的情況也在應急辦的預計範圍內。

深切悼念邵逸夫先生

德高望重典範長存

黃志祥先生夫人 敬 輓